



QUIENES son los enemigos de España?

de los enemigos de España de los más fieros, ha sido el marxismo. Hace ya bastantes años que Lenin había señalado a este como presa en que cebarse después de Rusia y bien sabido por tristísima experiencia con la política leninista y con qué fines jamás vistas de horrores se ha empeñado el comunismo internacional, mejor dicho internacional, sin patria, por ninguna tierra, en sacar adelante su intento.

El marxismo, una especie de socialismo o indirectos desahogos, se juntan todos los enemigos de España, de que venimos hablando liberalismo, la democracia, el comunismo, la masonería y hasta el capitalismo, por increíble parece.

La actual personificación es Rusia, la judía y bolchevique, donde tiene su sede y su trozo, donde donde extirpa sus morales, sus principios a todos los países del mundo.

Características, las que consisten en su esencia y su vida son el odio y el odio a todo lo que es bueno y la civilización por ella han establecido en el mundo, la religión, la moral, el derecho, la propiedad, el orden, la dignidad humana, el matrimonio, la familia, etc., etc.

Las armas, la tea incendiaria, las torturas, los más refinados instrumentos de torturas. Diganlo sino las personas, Madrid y otras partes, las más dominaron los rusos, las como avasallaron de destruc-

ción y muerte a nuestra querida España.

Su término, la esclavitud más odiosa, bajo el régimen despótico más duro, más sanguinario y más cruel, que jamás conocieron ni conocerán los siglos.

Al igual que la masonería, su aliada, afecta un ideal de humanidad, al cual pretende llegar con un reparto más equitativo, dice él, de las riquezas y bienes de la tierra, y para ello se esfuerza por suprimir toda riqueza y toda propiedad, hasta de la propia personalidad en un régimen comunista, en que todo, cosas y personas, vidas y haciendas quedan a merced de unos dirigentes sin más Dios ni más ley que sus caprichos vanícos y sus salvajes pasiones. ¿A qué seguir relatando sus satánicos desvarios, cuando tan en el alma nos duele aún la herida profunda de su huella y el desgarrón sangrante de sus uñas?

Que el marxismo es pecado gravísimo y fué siempre reprobado por la Iglesia no necesita demostración. Basta enunciarlo para que la voz de la justicia y de la civilización cristiana se levanten contra él. Es materialista con lo cual está dicho todo. Es enemigo de toda ley positiva y de toda ley moral; niega la propiedad y la familia y los derechos más elementales de la persona humana. Ni aún colaborar con él se puede, por ser intrínsecamente malo, como muchos veces han declarado los últimos Papas, pues apenas hay un punto en el cual un católico pueda dignamente coincidir con él.

PEDRO RUIZ MONGE.

El representante de Venezuela presenta sus cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado

Esta mañana, a las doce, ha presentado sus cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado, con el ceremonial protocolario correspondiente, el Ministro Plenipotenciario de Venezuela señor Parra Pérez.

El primer introductor de Embajadores Barón de las Torres, fué a recoger al Hotel Condestable al representante de Venezuela y rodeado el coche que conducía a ambos de una sección de a caballo de la escolta mora del Generalísimo Franco, se dirigió a la residencia presidencial.

En el edificio se hallaba situada una sección de Infantería con bandera y música que rindió los honores correspondientes a la llegada del nuevo diplomático, interpretando la banda el himno nacional venezolano.

A la entrada de la residencia presidencial fué recibido el señor Parra Pérez por dos diplomáticos del ministerio de Asuntos Exteriores y acto seguido pasaron al

salón de recepciones donde se halla el Jefe del Estado acompañado de sus ayudantes, del ministro de Asuntos Exteriores general Jordana, y del Cuartel General de S. E.

Una vez hecha la presentación por el Barón de las Torres, el representante de Venezuela presentó sus cartas credenciales que le acreditaban como tal representante de su país cerca de España, conversando en breves momentos, cambiándose frases de cordial afecto y haciéndose votos por la prosperidad de ambos países.

Al abandonar la estancia presidencial el nuevo representante en España, acompañado siempre por el Barón de las Torres, la música interpretó el Himno Nacional Español.

Con el mismo ceremonial que a la ida, regresó el señor Parra Pérez al Hotel Condestable.

Más tarde cumplimentó al ministro de Asuntos Exteriores general Jordana el nuevo diplomático.

¿Barcos a través de Gascuña?

Francia quiere su canal por dos motivos: ganar dinero y transportar la Flota del Mediterráneo al Atlántico

Se ha resucitado en Francia el viejo proyecto del «Canal de los dos mares», que Riquet había soñado hace tres siglos y del cual fué inaugurado ya un trozo en 1690: de Tolosa a Narbona.

UN PROYECTO BORRASCOSO.

En opinión de quienes concibieron el primer proyecto, la obra debía ser destinada únicamente al paso de gabarras. Pero a medida que transcurrieron los años, se maduró el proyecto ambicioso de crear una grandiosa vía de navegación interior, igual en importancia a Suez y Panamá. Durante 25 años, el ingeniero Verstraet trabajó febrilmente para lograr este fin. Pero el ministerio de Obras Públicas no gustó tomar en consideración la idea y Verstraet acabó por suicidarse.

Después del parentés del conflicto mundial — dice la Agencia Central Europa — la idea como nuevos vucos, hasta el punto de que hace siete años fué presentada una solicitud de concesión por la «Société technique et économique pour l'amélioration du Canal des D. M.» (El informe sobre el presupuesto de Obras Públicas, inserto en el Diario de Sesiones de la Cámara de los diputados, número 5838, se refiere ampliamente al tema). La solicitud fué rechazada.

La Sociedad fijaba el importe de las obras en doce mil millones de francos. Los técnicos del ministerio, por el contrario, hacían ascender estos gastos a 31 mil millones. Como se ve, la diferencia justificaba todas las reservas. Pero mientras tanto, la propaganda en favor de la obra — realizada por un Comité de 500 miembros, entre senadores y diputados, constituido en l'oupouse — continuaba por todos los procedimientos.

Toda esta propaganda estaba dirigida por un técnico: Carlos Moreau, que tiene en su activo la reorganización de las minas españolas de Río Tinto, la perforación del Loetschberg y la construcción del primer trozo del gran canal de Alsacia. Gracias a esto, el ministerio de Obras Públicas ha cesado en su hostilidad al proyecto que, desde ahora, es considerado «con benevolencia».

CHARACTERÍSTICAS DEL CANAL.

Vemos lo que es el canal proyectado. Se prevé la construcción de una vía navegable de 295 millas de longitud que, partiendo de la desembocadura del estuario del Girona, se dirige a un punto de la costa mediterránea situado a mitad de camino entre Seta y la frontera española. Partiendo del Atlántico, el trazado seguirá la orilla izquierda del Garona, atravesará el río en un punto situado entre Grenade y Toulouse, seguirá por la orilla derecha hasta esta ciudad y después se desarrollará en línea recta hasta el Mediterráneo.

El trazado se desarrollará a lo largo de una zona ideal, completamente llana, si se exceptúa el Puerto de Narrouze a 180 metros sobre el nivel del mar y a 80 sobre las fuentes

del Garona. El obstáculo será superado mediante esclusas. Se contarán 13. La anchura media del canal será de 245 metros a nivel de agua y 120 al fondo. La hondura será uniforme, de 12,80 metros, para permitir el paso de los grandes barcos de batalla.

La distancia Londres - Port-Saïd, que asciende, vía Gibraltar, a 3562 millas, será reducida con el nuevo canal a 2719, con ahorro de 843 millas, o sea del 22,50 por 100. La distancia Burdeos - Marsella se reducirá en un 75 por 100.

HACEN RALTA 15 MIL MILLONES.

Hasta aquí, el aspecto agradable del problema. Pero hay que escudriñar que formula dudas. Únicamente, la obra es posible. Pero el aspecto financiero del problema no parece tan claro. Los promotores calculan hoy 15 mil millones de francos de gastos: 5 mil el primer año, para pago de explotaciones y primeras instalaciones y diez mil millones al año, después. Los trabajos durarían seis años. Un consorcio de banqueros franceses, ingleses y holandeses está ya dispuesto a proporcionar las sumas necesarias (Journal of Commerce, 22 diciembre 1938) al interés del 3,50 o 3,75 por 100. Pero ¿son exactos todos los cálculos? Ya hemos visto que el presupuesto de gastos de los técnicos oficiales se elevaba al doble... El interés del capital y el capital mismo deben ser reembolsados principalmente gracias a los ingresos que produzca el canal el cobro de derechos de tránsito: 20 francos paper por tonelada neta.

Inferiores, naturalmente, a los que cobran Suez y Panamá. Se prevé, sin embargo, o mejor, se espera que por el nuevo canal transiten al menos 100 millones de toneladas netas por año. La cifra es enorme y la esperanza irrealizable, si se tiene en cuenta que una vía de interés mundial como Suez ha registrado como máximo el paso de 36.491.000 toneladas netas (1930) y que otra grande y frecuentada ya, Panamá, no ha llegado a superar las 28.024.000 toneladas (1934). Así, por su parte, no ha superado los 25.000.000. La travesía por la nueva vía será efectuada a la velocidad media de 10 nudos, es decir, que serán precisas de 19 a 24 horas para pasar de un mar a otro. Digamos, pues, que las perspectivas financieras no parecen muy brillantes. Evidentemente, los derechos deberán ser aumentados y acaso de tal manera que hagan preferible la navegación por mar libre.

Los propagandistas de la idea del Canal afirman que la economía nacional será grandemente favorecida por la nueva obra, dada la probable creación de grandes centros industriales en las vecindades de la orilla y las mayores posibilidades de irrigación de terrenos, etc. Pero el verdadero aliciente es de orden militar. Esta es la razón del interés del Gobierno. Mediante esta vía de navegación será, en efecto, posible trasladar la flota de un mar a otro rápidamente, en condiciones de seguridad y con grandes ventajas estratégicas. Pero se precisa tener en cuenta la mayor posibilidad de ofensiva aérea contra objetivos que pueden ser considerados no como móviles, sino como fijos. Sin hablar de que tampoco está excluida la posibilidad de embotellamiento de la boca del canal.

3 Minutos de Religión

Eucaristía.—15.—Remachando el clavo

Hagamos una brevísima recapitulación de lo dicho. Según los embrollados de los herejes sacramentarios, una de dos: O Cristo quiso decir lo que dijo, o dijo todo lo contrario de lo que quiso decir. Porque si quiso decir: figura de su «Cuerpo y Sangre». ¿Cómo es que dijo: MI CARNE es VERDADERAMENTE MANJAR (no es figura), y MI SANGRE es VERDADERAMENTE BEBIDA (no es figura)? Y si quiso decir simplemente esto es el símbolo de mi cuerpo. ¿Por qué dijo enfáticamente: «Este es mi cuerpo, el mismo» que por vosotros se entrega, esta es mi sangre, la misma que por vosotros se ha de derramar?»

¿Qué es lo que prometió dar? «El pan que yo daré es mi carne por la vida del mundo». S. Juan VI, 52. Y cuando se arma aquel tumulto que ya hemos descrito: «¿Cómo puede este darnos su CARNE en comulga?», el insiste: EN VERDAD, EN VERDAD os digo: SI NO comiereis la CARNE del Hijo del Hombre, y bebiereis su SANGRE, no tendréis vida en vosotros». (S. Juan VI, 53, 54). ¿Dónde hay ni asomo siquiera de figura ni símbolo? Ahora bien, es claro que Cristo, al instituir el Sacramento, tratando ya de cumplir la promesa, había de dar lo mismo que prometió. Y eso mismo significan las palabras: ESTE ES MI CUERPO. ESTÁ EN MI SANGRE. Es a saber lo que había dicho: MI CARNE es VERDADERAMENTE MANJAR, y MI SANGRE VERDADERAMENTE BEBIDA.

Sería blasfemo decir que Cristo prometió una cosa y dio otra, que sería en nuestro caso prometer y no cumplir la promesa. Lo más suave que podemos decir es que los tales

explicaciones protestantes no son sino aturdimiento y embrollos.

Son los tres Evangelistas (a excepción de San Juan), que nos hablan de la institución de la Eucaristía. San Juan no, porque no suele repetir lo que los otros han contado, sino en caso de querer añadir alguna circunstancia interesante.

¿Cómo es que ninguno de los tres insinúa siquiera que la fórmula «Este es mi cuerpo» se haya de entender de otra manera que no sea la natural y tal como suena y que la consagración del cáliz la presenten así mismo con fórmulas distintas en cuanto a la estructura y matices accidentales, pero siempre afirmando la realidad de la sangre de Cristo, y no la figura o símbolo? Por lo que hace a San Juan ya hemos visto cuanto la claridad derramó sobre este misterio al describirnos tan gráficamente el famoso tumulto de la sinagoga de Cafarnaüm con motivo de la promesa de Cristo. ¡Qué bien pudiera Cristo haberlos amansado, con solo decir: ¡No os alborotéis; que no hay para tanto; se trata solo de una figurilla, de un símbolo sin consecuencias!

Y ¿cómo es que San Pablo reitera todavía la misma doctrina, diciéndonos que él la recibió de Cristo (bien fría y cosa no parece la exigencia de algunos poquitos católicos, que entienden que la recibió inmediatamente por medio de alguna Iglesia, etc.) y que se la enseña ahora a los Corintios, y trueno contra los sacrilegos profanadores de la Eucaristía llamándoles reos del Cuerpo y de la Sangre de Cristo?

FLORENTINO OGARA, S. J.

UNIO
29 JUEVES
DIA DE LA PRENSA CATOLICA
CONTRIBUIE BURGALÉS CON TU OBOLO EN ESTE DIA

Festividad de San Pedro Apóstol en la S. I. Catedral

El señor Gobernador ha recibido las siguientes:
Señor Marqués de Guerra.
Teniente de Antillería don Valentín Carazo.
Señor Fiscal Provincial de la Vienda.
Señor Alcalde y Concejales del Ayuntamiento de Roa.
Señor Jefe del almacén del material de Correos.

Banco Español de Crédito

Aviso a nuestros accionistas, clientes y público en general

Establecido por la Ley de 1.º de junio actual (Boletín Oficial del 3) un procedimiento abreviado para la anulación de títulos expoliados durante la dominación marxista y expedición de los duplicados, y en el deseo de facilitar a todos los interesados en su rescate, el logro de sus deseos, nos complacemos en ofrecer nuestros servicios con tal objeto, a cuantos accionistas, clientes o propietarios de valores en general quieran utilizarlos, para lo cual ha comenzado ya a funcionar en nuestras oficinas de Madrid una Sección especialmente dedicada al cumplimiento de la citada Ley y a la resolución de las consultas que en relación con ella le sean formuladas.

Llamamos de manera especial la atención de NUESTROS SEÑORES ACCIONISTAS que hayan sido desposeídos de sus títulos, cualesquiera que fuere el lugar de su depósito, sobre la conveniencia de que formulen antes de 1.º de julio próximo, la denuncia a que se refiere el apartado c) del artículo 1.º de la citada Ley.

Para toda clase de detalles, pueden dirigirse al

Programa Oficial de las Ferias y Fiestas de San Pedro y San Pablo

La Muy Noble y Muy Más Leal Ciudad de Burgos, solemnizará las ferias de San Pedro y San Pablo con la celebración de los actos y festejos que a continuación se detallan.

Día 28 de junio.—A las doce de la mañana inauguración de la feria, saliendo de la Plaza Mayor los gigantes y varias bandas de música que recorrerán la población en distintas direcciones.

A partir de este día y durante todos los días de feria tendrán lugar en el paseo del Espolón, seleccionados conciertos de 12 a 13,30 y de 22 a 24.

Igualmente, de 22 a 24, durante todos los días de feria y hasta el 5 de julio se celebrarán bailes en la calle de Huerto del Rey.

Día 29.—A las diez de la mañana, solemnísima función religiosa en la Santa Iglesia Catedral Basílica Metropolitana con asistencia de la Corporación municipal.

A las once, en el pabellón de la Quinta, apertura del gran concurso provincial de ganado y exposición de avicultura, colombofilia, canicultura y productos derivados de la ganadería.

A las cinco y media de la tarde, gran corrida de toros, lidiándose seis de la ganadería de don Juan Terrones, de Salamanca, por los diestros Vicente Barrera, Jaime Noaín y Juanito Belmonte.

Por la noche, a las diez en el puente de San Pablo, primera sesión de fuegos artificiales.

Día 30.—A las cinco y media de la tarde, gran festival cómico taurino, en el que actuará la magnífica agrupación El Empastre.

A las diez de la noche, concierto por el Orfeón Burgalés, junto a la Puerta del Sarmiental, en

la plaza del Duque de la Victoria.

Día 1 de julio.—A las doce de la mañana, en los pabellones del paseo de la Quinta reparto de premios a los expositores galardonados en los concursos y exposiciones de ganado.

Por la tarde, a las cinco y media en la Plaza de Toros, función ecuestre y acrobática por el American Cirque.

Por la noche, a las once, en el atrio de la Catedral, representación por el Teatro Nacional de la Falange, de un Auto Sacramental.

Día 2.—A las cinco de la tarde, en el campo de Laserna, interesante partido de fútbol entre el Racing de Santander y la Gimnástica Deportiva Burgalesa.

A las cinco y media de la tarde, función ecuestre y acrobática en la Plaza de Toros, por el American Cirque.

A las diez de la noche, segunda colección de fuegos artificiales en el mismo lugar que la primera.

Día 3.—A las cinco y media de la tarde, tercera actuación del American Cirque en la Plaza de Toros.

A las once de la noche, segunda representación por el Teatro Nacional de la Falange de un Auto Sacramental, también en el atrio de nuestra Catedral.

Día 4.—A las diez de la noche, en el mismo lugar que el anterior, concierto por el Orfeón Burgalés.

Día 5.—A las once de la noche, gran verbena en el paseo del Espolón, amenizada por varias bandas de música, orquestas dulzainas, etc.

Día 6.—A las cinco de la tarde,

Mañana en todas las iglesias, se hará la Colecta para la Buena Prensa.

GOBIERNO CIVIL Sección de Plato Unico

Rectificación

En la nota publicada en los diarios locales y por Radio Castilla, en el día de ayer 27 del actual, sobre la nueva distribución de Secciones para la recaudación de este servicio se han incluido indebidamente en la DIECISIETE SECCION las calles de Enrique III y San Zadornil, del Barrio de San Pedro de la Fuente, debiendo estar comprendidas en la DECIMA SECCION, instalada en las Escuelas del Barrio de San Pedro, a la que deben acudir sus vecinos a hacer efectiva su cuota.

Lo que se publica para conocimiento de aquellos a quienes afecte.

Burgos 28 de junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Secretario de la Junta de Beneficencia, Teodosio Santos.

La Prensa Católica

El Ilmo. Sr. Administrador Apostólico de Vitoria ha dirigido a sus diócesanos una Pastoral sobre las obligaciones de los católicos para con su Prensa. La exhortación Pastoral termina con los siguientes conceptos:

«Terminamos esta exhortación saliendo al paso de una objeción que se nos podrá hacer. «Ya no hay prensa mala en España y como el periódico es un artículo de primera necesidad para todos, prosperará la buena sin ningún esfuerzo.»

Contestamos a este espasmo argumental que hay prensa mala en otros países y a nosotros, como católicos, nos deben preocupar también los problemas religiosos de otras partes. Además, a la prensa patria le incumben deberes difícilísimos en la postguerra y necesita como nunca de nuestras oraciones y sacrificios. Finalmente, llegada la tregua de Dios, dice un gran escritor hablando precisamente de un caso idéntico, «es permanecer con el arma al brazo para las luchas posibles del mañana». No es que desconfiemos de nuestros gobernantes, que no consentirán por su parte que se malogre tanta sangre derramada, volviendo a las antiguas tiranías con el error. Pero el enemigo está alerta y debemos vivir prevenidos.

La Cruzada de la Buena Prensa no ha terminado.

¡ JAVIER, A. A. de Vitoria.

Vitoria 13 de Junio de 1939.

Tren tranvía circular hasta Valladolid

El motivo de la festividad de San Pedro y San Pablo es el objeto de que las personas que deseen ir a esta Capital para presenciar la feria y demás festejos que se celebran en ella, día 29 del corriente, puedan realizar sus procedimientos después de haberse presentado en el punto de salida de este tren especial de viajeros de Burgos y Venta de Baños, que saldrá a las 10.30 horas.

La primera de éstas a las 21 horas, para que se refleje a los viajeros en Miranda, podrán utilizar el tren especial de viajeros de Burgos y Venta de Baños, que saldrá a las 23.00 horas.

Banco Español de Crédito

Sucursal de Burgos
Almirante Bonifaz, núm. 24

Ninguna obra tan ancha y larga en cualquier país como la anti-tuberculosa. Es obra de caridad, de profilaxis, de asistencia y de raza.

Servicio Agro-Pecuario de la Excm. Diputación Provincial

Preparación y embalaje de la ciruela en verde

(Continuación)
La fruta mayor tamaño se embala en este cajón, en dos corridas en diagonal. Este sistema de embalaje es más sencillo de efectuar...

100 del peso bruto en el caso de empaque con varios estratos.
El uso de la caja debe estar prohibida para la exportación de ciruela que no sea de calidad «extra».

Indicaciones externas.—En la parte externa de los embalajes deberán ser expuestas en forma ineludible y claramente legible las siguientes indicaciones:

Derrota soviética en el aire

Tokio.—En la región del lago de Buir ha tenido lugar un nuevo combate aéreo de bastante importancia entre aviones soviéticos-mon...

Como represalias por las constantes violaciones de frontera, los japoneses han bombardeado la estación aérea situada cerca de Tantsumu, al Sur del lago Buir, (Mongolia Exterior), destruyendo un centenar de aparatos que en ello se encontraban.

Proposiciones para un arreglo

Tokio.—La Agencia Domei cree saber que el embajador de Gran Bretaña ha entregado al señor Arita proposiciones para un arreglo amistoso en la cuestión de Tientsin. Las indicaciones hechas por el embajador de Gran Bretaña...

Ayer mañana, antes del Consejo del Gabinete, Arita confirió con el primer ministro, barón de Hirokuma, y con los ministros de la Marina y de la Guerra. El ministro de Negocios Extranjeros se dirigió ayer tarde, a las 15, a la residencia oficial del primer ministro con quien confirió durante una hora.

Se asegura que la respuesta a las proposiciones británicas exigirá dos días de discusiones entre los principales ministros y que será remitida después de este plazo al embajador de Gran Bretaña.

Se suspenden las sesiones de Cortes

París.—Ayer tarde después de aprobarse en la Cámara la ley de representación proporcional, inopinadamente se ha dado lectura al decreto suspendiendo las sesiones del Parlamento.

Socialistas y comunistas han promovido un gran escándalo. Daladier ha pronunciado un breve discurso que ha causado enorme impresión.

Ha dicho que desde hace veinte años nunca había sido tan grave la situación de Francia.

A lo largo de las fronteras francesas hay tres millones de hombres en armas, las fábricas militares de los países vecinos están en febril actividad y aún se preparan nuevas y grandes concentraciones de tropas.

Es preciso subordinar toda otra preocupación a la defensa nacional.

Francia está dispuesta a toda colaboración leal con los países que tengan igual intención pero de momento Francia está dispuesta a oponerse con todas sus fuerzas a todo intento de dominación.

También en el Senado se dio lectura al decreto de suspensión de sesiones pronunciado por Daladier en sus palabras diciendo que las especiales preocupaciones de la situación internacional le impiden ocuparse de otras cuestiones como el retiro de los trabajadores y la depensa de la familia.

La nueva propuesta de Londres a Moscú

Londres.—El proyecto de acuerdo tripartito, nuevamente propuesto por Inglaterra a Moscú, será entregado al Gobierno soviético hoy, miércoles.

Las negociaciones entre los delegados soviéticos y británicos podrán reanudarse en esta misma semana.

Se espera en Londres que con las nuevas bases del acuerdo propuesto por el Gobierno británico, podrán orillarse todos los obstáculos que impiden la solución definitiva de estas negociaciones.

Las conversaciones anglo-rusas

Londres.—Los medios políticos británicos dan la información siguiente respecto a las conversaciones anglo-franco-rusas.

El Comité interministerial de Negocios Extranjeros, después de haber tenido conocimiento ayer del informe recibido de Moscú, sobre las conversaciones anglo-franco-rusas, ha discutido largamente la situación y ha decidido enviar nuevas instrucciones al embajador de Gran Bretaña en Moscú y a Strang.

Las conversaciones con Molotov se reanudarán hoy.

En los medios autorizados se cree saber que el acuerdo no será ya más que cuestión de tiempo, y se dice que si se prolonga no...

UN DISCURSO DE DALADIER

Desde hace veinte años nunca ha sido tan grave la situación de Francia

Plaza de Toros de Burgos

En los días 1.º de julio, domingo 2 y lunes 3 de julio Deslumbrantes funciones a las cinco y media de la tarde

10 asombrosas atracciones 10 Soberbio espectáculo de este famoso circo
AMERICAN CIRQUE
Caballos andaluces y navarros. - Barristas, Huelenistas, Zaragaleses
Graciosos payasos y sensacionales gimnastas
Espectáculo que le divertirá enormemente
PRECIOS POPULARES

Expectación

París.—La Prensa francesa y los círculos políticos siguen con gran atención y cierta inquietud la discusión en la Cámara americana del proyecto de reforma de la ley de neutralidad.

Información de la tarde

La cuestión de Tientsin

Tokio.—«Asahi» escribe que Inglaterra, espera resolver la cuestión de Tientsin solamente suprimiendo los resultados sin considerar las causas, demostrando una vez más su incompetencia. El Japón no aceptará las proposiciones de Londres.

«Nishimichi» manifiesta desconfianza respecto a las verdaderas intenciones de Londres sobre la cuestión de Tientsin.

«Mayako» afirma que la conferencia militar de Singapur se solamente un medio para el común consuelo de Francia y Gran Bretaña, ya que jamás podrán desafiarse al Jón, por estar sus escuadras ocupadas en Europa. La única esperanza para París y Londres es que los Estados Unidos formen junto a ellas, pero Washington no quiere asumir el riesgo de quedar sola frente al Japón.

«Hochi» escribe que el Japón, más que en el incidente chino, debe pensar en su alianza con el eje.

«Kokumin» dice que a pesar de las conversaciones diplomáticas, la situación en Tientsin se agrava. La entrega al Japón de los territorios chinos se ya inútil; es necesario que Inglaterra cambie su política.

También «Yomiri» insiste en que la situación de Tientsin puede resolverse solamente con un cambio radical de la política británica respecto al Japón.—Stefani.

Londres.—Como consecuencia del informe recibido del embajador británico en Tokio sobre su entrevista con el ministro de Relaciones Exteriores nipón, se cree en Londres que muy pronto empezarán negociaciones entre Inglaterra y Japón para la cuestión de Tientsin; las conversaciones se desmoronarían en Tokio.

Chamberlain hará hoy en los Comunes una declaración en este sentido.

Los periódicos de izquierda manifiestan el temor de que el Gobierno vuelva a la política de contemporalización, lo que comprometería el prestigio británico en Extremo Oriente y en Europa según su opinión.—Stefani.

Homenaje póstumo

Liorna.—Esta mañana, al amanecer, la segunda escuadra naval llegó al puerto de Liorna procedente de la Spezia, para rendir homenaje el día del entierro del gran héroe del mar Costanzo Ciano.

Entró los jefes de Estado y altas personalidades políticas extranjeras que han enviado despachos al conde Ciano, figurando el Führer, el Regente Horthy, el presidente del Consejo y el ministro de Relaciones Exteriores de Hungría, el mariscal Goering, el presidente del Consejo de Bulgaria y el ministro de Relaciones Exteriores de Yugoslavia.—Stefani.

Los causantes de un incendio

Londres.—La policía sospecha que el incendio que se declaró anoche en la City y destruyó cuatro grandes edificios, pueda ser obra del Ejército republicano irlandés.—Stefani.

Expectación

París.—La Prensa francesa y los círculos políticos siguen con gran atención y cierta inquietud la discusión en la Cámara americana del proyecto de reforma de la ley de neutralidad.

Término de unas entrevistas

Berlín.—Las entrevistas entre el subsecretario de Aeronáutica italiana general Valle y el mariscal Goering, han terminado. El general Valle regresará hoy a Roma.

Algunas indicaciones sobre los temas tratados en las entrevistas, pueden ser observadas en los breves cambios con motivo de la Aviador en honor del subsecretario italiano, por el mariscal Goering ofrecida en la Casa del Ring, que reproducen esta mañana los periódicos.

El general Milch, haciendo alusión a su reciente visita a Roma, dijo entre otras cosas que apenas han pasado cuatro semanas desde el día en que fue fijado el grandioso programa y ya este programa ha sido realizado. El examen de las cuestiones de aeronáutica ha demostrado que las dos flotas aéreas que juntas lucharon en España, proceden unidas, según comunes principios de organización, hasta conseguir los mismos objetivos. La colaboración entre las dos aviaciones será cada vez más estrecha, fecunda y realizadora.—Stefani.

Para asistir al entierro

Trípoli.—El mariscal Balbo ha salido esta mañana en avión para Liorna, con el fin de asistir al entierro del conde Costanzo Ciano.—Stefani.

Sobre las declaraciones de Daladier

París.—La Prensa francesa da hoy gran relieve a las declaraciones hechas ayer en la Cámara por el presidente del Consejo, Daladier.

«Acción Francesa» lamenta que Daladier, en un momento tan crítico como el actual, haya hablado de la campaña racial y de la propaganda extranjera, haciéndose portavoz de los círculos bellicosos judíos y masonicos.

Los periódicos de extrema izquierda protestan violentamente de que en un momento tan grave, se hayan suspendido las tareas parlamentarias, impidiendo así a los diputados ejercer su mandato.—Stefani.

Llegada de Ironside

El exgobernador de Gibraltar, general Ironside, llegó a Burgos. Será recibido por el ministro de Relaciones Exteriores, general Jordana.—Stefani.

En caso de una guerra entre Inglaterra y Japón

Londres.—El periódico «The Times» publica hoy un artículo que ha causado sensación, acerca de la situación en Extremo Oriente. Dentro del tono pesimista con referencia al momento actual, ofrece optimismo ante un posible conflicto armado con el Japón.

Empieza diciendo que el ataque japonés a Fuchow y Manchow es una nueva violación del pacto de las nueve potencias. Japón durante las últimas semanas no ha cesado de provocar a Inglaterra. Si Tokio no cesa en sus provocaciones, los ingleses aceptaremos el desafío, ejerciendo presión económica sobre ese país, que la sentirá más que ninguna otra nación. La presión económica no envuelve el caso de abastecimientos de boca al Japón; sino precisamente el...

aprovisionamiento de materias primas a las industrias japonesas, que dependen, casi por completo, de importaciones de esas materias primas, en gran parte, del Imperio británico y de territorios y Estados que no puede dudar Japón que cooperarán con Inglaterra en la imposición de estas sanciones.

Aunque hay algunas naciones en Europa que se frotan las manos de gusto ante una guerra, entre Gran Bretaña y Japón, es evidente—dice el periódico—que el Japón no puede mostrar exceso de confianza en su potencialidad, por que Inglaterra no se halla manca ni coja en cuestión de armamentos bélicos por mar, tierra y aire. Ade más, si es verdad que las rutas del tráfico marítimo inglés se verían amenazadas en esa guerra, también lo estarían las del Japón, que utiliza nuestras mismas rutas y se encontraría naturalmente detenida en ellas por nuestras fuerzas navales y aéreas.

También sus extraordinariamente vulnerables las comunicaciones por mar del Japón con China, porque Inglaterra posee bases que le permitirán desarrollar una campaña que interceptaría el libre paso por esas rutas. Termina el periódico diciendo que Inglaterra espera firmemente que se mantenga la paz en el Extremo Oriente, pero que la paciencia de los ingleses tiene, como la de todos los demás países, un punto en que necesariamente, llega el momento de agotarse.

Es prematuro el optimismo en el problema del Extremo Oriente

Tokio.—En las negociaciones que se esperan celebrar entre Londres y Tokio para tratar del problema de Tientsin, es indispensable que Inglaterra comprenda la nueva situación creada en el Asia Oriental y coopere con el Japón en ese aspecto. En vista de los informes que llegan de Londres de que el Gobierno británico parece absolutamente determinado a no permitir que se traigan cuestiones genéricas en conexión con la disputa de Tientsin, se asegura en Tokio que es prematuro poner esperanzas optimistas en el desarrollo de esas negociaciones.

Desde luego se asegura que el embajador británico en Tokio ha recibido instrucciones para entrar en conversación sobre la cuestión de la extradición de los cuatro chinos acusados por los japoneses de terroristas, que están refugiados en la concesión británica de Tientsin.

Dicho embajador ha recibido instrucciones del Foreign Office de Londres, en el sentido de que el Gobierno británico se halla dispuesto, si hay prueba convincente, a entregar al Japón esos cuatro chinos acusados del asesinato del jefe de las oficinas japonesas de Aduanas en dicha ciudad y cuyo refugio en la concesión inglesa ha sido la causa determinante de toda la tensión actual.

Además Inglaterra se halla dispuesta a cooperar con el Japón en el castigo y supresión del terrorismo chino, en el mantenimiento de la ley y del orden y en preservar la más estricta neutralidad en las concesiones británicas en China.

En cambio Inglaterra se halla determinada a que las conversaciones sobre la disputa de Tientsin queden confinadas a ese punto particular y a rechazar, por otra parte, toda la demanda japonesa que no se haya derivado directamente del referido problema.

Finalmente Inglaterra ha hecho saber a su embajador que sienta claramente ante el ministro de Estado de Tokio la firme decisión de la Gran Bretaña, de no abdicar ninguno de los derechos y privilegios que China le ha concedido.

Los mercados

VILLADIEGO 26 de Junio de 1939.

Table with market prices: Cereales (Trigo, Yeros, Cebada, Tinos, Algarrobas, Guisantes, Garbanzos, Lentejas, Alubias blancas, Alubias pintas, Patatas), Ganado (Lechazos, Cerdos), etc.

Para frutas muy chicas y de tamaño menor de ciento cinco por cajón o número muy apropiado a este. En California no se usa hoy en día ni en el fondo ni la caja virutilla que sirva de resaca y mullido a la fruta.

El embalaje Sud-Africano.—En embalaje por cierto muy usado se usa un cajón, que se compone de las siguientes piezas: Cabezales, 3 piezas de 2 cm. 11,5 x 30,5 cm. Costados, 4 id. de 0,8 id. 5,5 id. 45,0 id. Tapa y fondo, 2 id. de 0,8 id. 45,0 id. Costados, 2 id. de 0,8 id. 3,0 id. 45,0 id.

Buniel

Función dedicada al Sagrado Corazón de Jesús

Al cronista le fué invitado para que presenciara y diera fe de esta solemnisima función religiosa dedicada exclusivamente a honrar al Santo Corazón, y tuvo que agradecer. No dejó de impresionarse suavemente. En pueblos de esta vecindario, no he visto prácticas más conmovedoras.

Todos sin excepción, desde los niños hasta los ancianos, confesaban y comulgaban. Unas 500 comuniones hubo en la misa dedicada a esta augusta percepción.

De vuelta en la iglesia, sube otra vez al púlpito el señor Leronés para dar gracias al pueblo y alentar a todos.

Hubo más tarde discursos, un luctuoso recuerdo y vivas a los valientes de España. Así, ya anochecido, en 18 de junio, hermanos te dobla homenaje a Cristo Rey, de vivos y Juzg Supremo de muertos, concebido, encauzado y dirigido en gran parte por el joven párroco, perteneciente a la sección de Trabajadores en la Villa del Señor, que para dicha suya está al frente de la parroquia de Buniel.

M. CARCEDO.

Buniel 20 de junio de 1939.

combatientes del pueblo.

Todos los sacerdotes asistentes a la función fueron invitados. Se repartieron unas tarjetas dibujadas a mano, floreadas con orlas y en el centro una inscripción: «Obsequio a los excombatientes de Buniel».

Tuvimos ocasión de oír alegres canciones de soldados aprendidas sin duda ante el fuego de las trincheras. Aquello fue una verdadera hermandad de la post-guerra.

La procesión de la tarde fué también un espectáculo hermoso, digno remate de la función que sale del marco de lo amanejado pueblerino. Desfile ordenado; banderas, cánticos a gravel, bien combinados, vivas con fe y entusiasmos.

De vuelta en la iglesia, sube otra vez al púlpito el señor Leronés para dar gracias al pueblo y alentar a todos.

Hubo más tarde discursos, un luctuoso recuerdo y vivas a los valientes de España.

Así, ya anochecido, en 18 de junio, hermanos te dobla homenaje a Cristo Rey, de vivos y Juzg Supremo de muertos, concebido, encauzado y dirigido en gran parte por el joven párroco, perteneciente a la sección de Trabajadores en la Villa del Señor, que para dicha suya está al frente de la parroquia de Buniel.

M. CARCEDO.

Buniel 20 de junio de 1939.

Bazar "LA COCINA"
En esta casa encontrara el mejor partido en Lamparas y Material Electrico
Vicente P. Canales

El cronista le fué invitado para que presenciara y diera fe de esta solemnisima función religiosa dedicada exclusivamente a honrar al Santo Corazón, y tuvo que agradecer. No dejó de impresionarse suavemente. En pueblos de esta vecindario, no he visto prácticas más conmovedoras.

